

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n.º 1/2005 del Consejo, de 22 de diciembre de 2004, relativo a la protección de los animales durante el transporte y las operaciones conexas y por el que se modifican las Directivas 64/432/CEE y 93/119/CE y el Reglamento (CE) n.º 1255/97

(Diario Oficial de la Unión Europea L 3 de 5 de enero de 2005)

En la página 1, nota 1 a pie de página:

donde dice: «⁽¹⁾ Dictamen emitido el 30 de marzo de 2004 (no publicado aún en el Diario Oficial).»,

debe decir: «⁽¹⁾ Dictamen emitido el 30 de marzo de 2004 (DO C 103E de 29.4.2004, p. 412).».
